

SVENSK TEXELFÖRENING

Protokoll fört vid styrelsesammanträde

Nr: 2

Plats: Telefonmöte

Datum: 2009-04-19

Tid: 20,00-20,45

Närvarande:

Ulf Ekholm, Martin Sjunnesson, Karin Petersson, Annelie Carlsson och Carina Forsberg

Frånvarande: Anders Andersson, Birgitta Jönsson**§ 1 Mötets öppnande**

Ulf Ekholm förklarade mötet öppnat och hälsade alla välkomna.

§ 2 Godkännande av dagordning

Dagordningen godkändes.

§ 3 Val av justeringsman

Till justeringsman valdes Annelie och Carina

§ 4 Val av mötes sekreterare

Till sekreterare valdes Karin Petersson

§ 6 Verksamhetsplanering**A Årsmötet 2009:**

Inte säkert att Rickard kan ta i mot oss, svar i veckan.

B1 Riksmönstring:

Medlem 300:- Icke medlem 350:- Betalas senast 1 juni.

B2 Plats ändring på riksmönstring:

Bohus ändras, runt Jönköping - Ulricehamn

Birgitta och Kjell-Åke kommer att tillfrågas. Martin tar kontakt med Anna och Tomas om en riksbedömning eventuell.

C Domarträff för riksbedömningen:

Träffen blir hos Torgil Möller.

D Auktion:

Blir i mitten av september som förut och på Vreta gymnasium, djuren måste vaccineras.

E Medlemsutskick:

Kommer till nästa möte.

§ 7 Hemsidan

Semin kursen i Skara ska vara med 22/8 Årets protokoll ska läggas ut.

Riksdomare och Martin erbjuder att gårdsmönstra för mer information ring respektive

§ 8 Fårkontrollgruppen:

Tittat på riksbedömningsprotokoll och gjort några förändringar. Gruppen har telefonmöte i veckan.

§ 9 Falköpingbesättning:

Har i en tidnings artikel sagt att han har en Texel besättning
Ulf tar på sig att dementera att det inte är en texelbesättning.

§ 10 Gårdsmönstring:

Riksdomare och Martin erbjuder att gårdsmönstra för mer information ring respektive Riksdomare eller Martin. Vi diskuterade om föreningen ska bestämma en tim kostnad som ska gälla alla gårdsmönstrare. Beslutet, blev att vi inte bestämmer någon fast tim kostnad i år men att vi tryckte på att det är viktigt att riks domare och Martin diskuterar frågan och enas om en lämplig ersättningsnivå så att de inte har olika priser.

§ 11 Övriga frågor :

Det fanns inga frågor i dag

§ 12 Kommande styrelsemöten

10 maj 20,00

§ 13 Mötets avslutas

Ulf tackade de närvarande och förklarade mötet avslutat.

Karin Petersson, sekreterare

Ulf Ekholm,
Ordförande

Annelie Carlsson – Carina Forsberg
Justerare